
zadania dla klas 3

Poziom trudności: Średni

1. 8*7=

A - 52

B - 56

C - 42

D - 46

2. 9*9=

A - 98

B - 83

C - 81

D - 89

3. 63/9=

A - 7

B - 6

C - 5

D - 4

4. Justyny mama kazała kupić Justynie 2 wody,1 chleb i papier toaletowy.Ile będzie wynosił

rachunek jeśli : papier toaletowy - 12zł chleb - 3,50zł woda - 2,30zł Oblicz?

A - 20,10zł

B - 21,10zł

C - 21,30zł

D - 22zł

5. 96+14+90+59=

A - 180

B - 255

C - 249

D - 259
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6. 90-33-14=

A - inna odpowiedz

B - 43

C - 58

D - 40
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zadania dla klas 3

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. A

5. D

6. B
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